



## Самый талантливый 4 Б класс



### Наш девиз:

«Ни шагу назад,  
ни шагу на месте, а  
только вперед и толь-  
ко ВСЕ ВМЕСТЕ!»

### Наши принципы:

- Узнать
- Познать
- Рассказать
- Показать
- Доказать
- Хотим все знать!

### Лучшие

Я учусь в самой лучшей школе на свете! У нас очень хорошо и интересно: много разных занятий. Мой класс – самый лучший! Мы очень дружные, веселые, всегда болеем друг за друга, мы – настоящая команда. А руководит нами самый любимый учитель – Абдыева Марал Тувакбайевна. Она учит нас наукам, учит быть нас воспитанными, уважать взрослых, помогать им. Я смело могу сказать про наш класс: «Мы вместе! Без булдырабыз! We are together!».

**Мария ВЛАСОВА**

### Мы – команда!

Сейчас я учусь в четвертом классе, а 1 сентября 2009 года я отправилась в дальнейшее путешествие по загадочной стране под названием «Школа №33». Помню, что в первый день моего путешествия было много цветов, играла музыка, школа нарядная и красивая, а сколько было девочек и мальчиков! В этот день я поняла, что в этом путешествии я не одна, а нас целая команда. Команда, в которой есть учителя, старшеклассники, и мы – ученики 1 Б класса во главе с нашим капитаном, нашим первым учителем – Марал Тувакбайевной.

Как быстро летит время! Уже заканчивается четвертый год нашего путешествия. За эти годы наша команда стала взрослее, мы научились дружить и понимать друг друга. Мы узнали много нового, ин-

тересного. Мы стали увереннее в себе, развилась наша память, воображение, внимание. Мы научились учиться, научились не только получать, но и добывать знания. Своими знаниями мы можем делиться, например, принимая участие в различных конкурсах и викторинах, во время открытых уроков. Я знаю точно, что нас ждет еще много интересного, может быть и сложного, но нам все по плечу, потому что наш класс – это настоящая команда!

**Диана МАТЯШИНА**



Я очень полюбила свою школу за то время, пока учусь в ней. Мне кажется,

что она проникнута лучиками добра, тепла и света. Здесь учатся самые старательные, умные и способные ученики, а учат нас самые лучшие учителя! У нас проходят не только уроки, но и различные мероприятия, благодаря которым школьные дни становятся ярче, радостнее и интересней. В нашем классе много ребят и все мы стараемся быть дружными. Мы любим нашу учительницу – Марал Тувакбайевну. Она стала для нас настоящим другом и второй мамой. В этом году школе исполняется 5 лет – это знаменательная дата для каждого из нас. В пятилетний юбилей желаю школе процветания! А еще, пусть каждый учитель и ученик оставит памятный след побед в различных конкурсах.

**Аделя ИСМАГИЛОВА**

### В этом выпуске:

О школьной жизни	2
Удивительный мир	3
Кем быть?	4

## Прощай, начальная школа!

...Я помню, как я пришла в 1ый класс. Это был самый незабываемый День Знаний. Тогда состоялось открытие школы, приезжали высокопоставленные люди, был интересный концерт, запоминающиеся выступления учеников и учителей. Я очень благодарна своей первой учительнице за то, что она многому нас научила: как правильно составлять предложения, красиво писать, склонять слова в падежах. Хочу всем преподавателям сказать огромное спасибо за полученные знания. Я никогда не забуду того тепла, которым они делятся с нами. Они отдают частичку себя, чтобы мы были образованными и интересными. А администрация школы устраивает для нас веселые праздники, чтобы мы не скучали.

**Алина МАНСУРОВА**

Наша школа дала мне самое ценное – это знания, замечательных друзей, хороших учителей. Утром, под позитивную музыку, мы делаем зарядку. Меня это заряжает энергией на весь день. Осваивать школьную программу нам помогает сингапурская система. Так, мы все, кроме знаний, получаем умения правильно выражать свои мысли и слушать других. После уроков я занимаюсь квиллингом, изобразительным искусством и плаванием. Раньше успевала ходить еще и на танцы. В нашей школе у каждого есть возможность раскрыть свой талант и стать успешным человеком!

**Анна ГРИШАГИНА**

Когда я ходила в детский сад, то с завистью смотрела на старшую сестру и мечтала, что у меня тоже будет форма, я с ранцем буду ходить в школу, делать уроки. Оказалось, что в школе намного интереснее. Кроме того, что в школе я получаю знания, здесь есть бассейн, где я люблю плавать, а зимой мы ходим на лыжах на уроках физкультуры. У нас очень дружный класс и у меня много друзей. И еще у нас хорошая, хотя и строгая, но добрая учительница. Я ее очень люблю! А еще мне нравится, как нас кормят в столовой – очень вкусно! В общем, школа – мой второй дом, и я считаю, что наша школа лучшая в Казани, большая и красивая. Дома я всегда рассказываю какие-нибудь школьные истории. Теперь мне завидуют младшие сестренки, они тоже мечтают ходить в школу!

**Валерия ПОСПЕЛОВА**

За четыре года я узнал для себя много нового и полезного. На уроках физкультуры мы делаем сначала зарядку, потом



мы устраиваем эстафеты. А в четвертой четверти мы начали изучать французский язык. Недавно к нам в школу приехал планетарий. Нам рассказали о том, как появилась солнечная система, сколько падает на землю метеоритов. Когда я пришел в школу, научился играть в футбол, делать из бумаги цветы и зверьков – это квиллинг, а на техническом моделировании делать самолеты из бумаги и пластика.

**Инсаф АЛЬМИЕВ**

В 1ом классе я думала, что в любые кружки ходить неинтересно. Но в конце первого класса мне понравились танцы. Выступать – это интересно и весело. Мы получаем призовые места. Вместе со мной занимаются мои друзья и одноклассники. Но даже если призового места нет, мы не расстраиваемся. И сейчас я понимаю, что танцы – это мое хобби.

**Анна ТИХОМИРОВА**

За четыре учебных года я полюбил свою школу, своего учителя и своих одноклассников. Школа радости научила меня многому. Я стараюсь учиться на 4 и 5. Школа научила меня быть воспитанным, доброжелательным. Она научила меня дисциплине. За время учебы я участвовал в различных конкурсах, добился хороших результатов и достижений. В свободное время я посещаю разные кружки, такие как квиллинг, авиамоделирование, каратэ-до.

**Никита НИКОЛАЕВ**

...Изучая окружающий мир, можно не выходя из дома узнать о животных и растениях разных стран, путешествиях и путешественниках, исторических событиях. Во время уроков чтения можно познакомиться с писателями и поэтами А.С. Пушкиным, Л.Н. Толстым, В.Ю. Драгунским. На математике мы научились считать, умножать, делить, изучили правила и формулы, а на уроках русского языка мы научились быть грамотными.

**Роман ЛИСИН**  
**Настя КОРОЛЕВА**

Школа – это замечательное место, где получают знания. Школа – это наш с одноклассниками второй дом, только чуточку интересней и веселей. В школе есть много друзей. Некоторые считают, что в школе есть хорошие, но злые учителя. А я считаю, что есть только хорошие. Просто есть строгие, но они нас любят, и я этому свидетель. Я хочу похвастаться своим учителями, они такие добрые: и Раиль Фаридович, и Фарид Фоатовна, и Марал Тувакбайевна.

**Данил ФРОЛОВ**

Мне очень повезло, что я поступила в эту школу. Она современная, так как каждый класс оборудован под свой предмет. У нас много спортивных залов и бассейн, где я научилась плавать. В нашей школе много разнообразных кружков и секций, где я успела попробовать себя – это танцы «Казаным», плавание, каратэ, а последние два года я занимаюсь теннисом. Школа подарила мне друзей и большая часть – это мои одноклассники. Мне интересно проводить с ними свободное время и хотелось бы вместе доучиться до одиннадцатого класса. Также в нашей школе проводится много разных конкурсов – это «Визитка», «Утренняя звезда» и другие. Благодаря участию в конкурсах, я научилась не бояться сцены. Но главное, что школа подарила мне самого лучшего учителя – Марал Тувакбайевну, которая дала мне не только знания, но свою любовь и доброту. А так как этот год у нас выпускной, то мне будет очень жалко расставаться с ней. Не хочется заканчивать сочинение на грустной ноте, так как дальше меня ждут новые открытия и знания, новые учителя, а с Марал Тувакбайевной я буду видеться в нашей школе и дальше.

**Айшат ГАРИПОВА**

В своей школе, начиная с третьего класса, я занимаюсь большим теннисом. Это отличный вид спорта для тех, кто хочет развить свою выносливость и силу, координацию движений, иметь красивую осанку, физическую и умственную активность, теннис хорошо влияет на зрение. Мне нравится этот вид спорта. Я с удовольствием хожу на теннис еще и потому, что вместе со мной тренируются мои друзья из других классов.

**Данил САБИРОВ**

В школе я хожу на спортивное плавание. Когда проводили отбор, меня выбрали в группу. Тренер научил меня лучше и быстрее плавать.

**Роман ЛИСИН**

## Удивительный школьный мир

Подходит к концу четвертый учебный год в моей любимой школе. Прощай, начальная школа! Ты дала мне очень много всего. Это интересные уроки по окружающему миру, занимательные по математике и информатике, любимые по русскому языку и чтению, оздоровительные по физкультуре. А сколько эмоций я получила, когда занималась в фольклорном ансамбле «Поволжская деревенька». Спасибо Луизе Асхатовне за те незабываемые выступления на сцене Дома Дружбы народов и на фестивале народного творчества в «Байтике». Мой любимый кружок – это квиллинг. Какие красивые поделки получаются из бумаги! Они вызывают восхищение и радость.

За четыре года я приобрела много друзей. Мне с ними нравится общаться, дружить и проводить время. В своих друзьях я ценю верность, надежность, честность и порядочность. Школа научила меня разбираться в людях. Мне запомнились познавательные экскурсии в музеи, театры, на стекольный завод, в Лаишево. Из них мы лучше узнаем окружающий мир, природу родного края, его историю и культуру.

На протяжении четырех лет нас всегда встречала в классе наша первая учительница – Марал Тувакбайевна. Спасибо ей за то, что научила нас всему тому, что мы сейчас умеем делать. А мы умеем делать все на 4 и 5. Это очень здорово!

**Настя ПОЛЯКОВА**

До третьего класса я училась в другой школе. Конечно, мне там очень нравилось. У меня появились новые друзья, я научилась самостоятельно собирать портфель и делать уроки. Но многое изменилось, когда я перешла в школу № 33. Сначала я очень боялась, что не найду новых друзей, потеряюсь среди кабинетов или забуду имя своего нового учителя. Но уже в первый день все мои страхи рассеялись, и я заметила существенную разницу между двумя школами.

Первое что меня поразило – это наличие скамеек в фойе раздевалки. Это, безусловно, создает удобство и комфорт. Наличие собственного номера в гардеробе избавило меня от поиска своих вещей после уроков, с которым я постоянно сталкивалась в прежней школе. Ведь там надо было не только отыскать свои вещи, но и суметь одеться, ничего не уронив и не забыв, в достаточно большой толпе детей.

Есть еще один комфортный момент – это мой шкафчик для личных вещей. Он освобождает меня от двоек по физкультуре из-за забытой формы и от ношения лишних тяжестей в портфеле. Музыкаль-

ный звонок в школе до сих пор вызывает у меня изумление. Рассказываю своим друзьям из старой школы, а они мне не верят. А музыкальное сопровождение зарядки поднимает настроение на весь день и позволяет экспериментировать различными танцевальными движениями.

Следующее мое удивление было связано с необычной расстановкой парт. Не надо смотреть никому в затылок, никто не дергает сзади, учащиеся сидят напротив друг друга и очень хорошо видно доску. При этом само проведение уроков происходит интересно и увлекательно. А как я полюбила группу продленного дня! В прежней школе я просила маму забрать меня поскорее, а здесь она меня сама уговаривает пойти домой.

Приведу еще один интересный факт. Я узнала, что в школе есть актовый зал! И я была там не только как зритель, а как участница различных конкурсов. Мне очень нравится в них участвовать. В прежней школе актовый зал, конечно, тоже был, но его местонахождение осталось для меня неизвестным. Я очень люблю свою учительницу. Она строгая, но справедливая. Моя мама говорит: «Как хорошо, что ты все понимаешь на уроке и тебе не надо все объяснять дома!». Наша учительница интересно организует и внеклассную жизнь. С классом мы постоянно ездим на различные экскурсии, выезжаем за город и ходим в музеи. Я всегда думаю о том, что мне просто повезло, что я учусь в этой школе у такого прекрасного педагога!

**Анжела МАХИЯНОВА**

Школа – удивительный мир. Это мир, который наполнен открытиями и достижениями. Я пришёл сюда совсем маленьким и неопытным. Я учился читать, писать, считать, общаться. Я рос, и школьный мир менялся со мной. Я научился плавать, быстро бегать, участвовать в конкурсах, побеждать, а иногда проигрывать. Но я знаю, что мои главные высоты и победы впереди. Спасибо, школа!

**Роман СУХАНИЦКИЙ**



*«У меня растут года, будет и семнадцать.  
Где работать мне тогда, чем заниматься?»*

Этот знаменитый вопрос В. Маяковского был задан ученикам 4 Б класса. Интересно, кем же планируют стать ребята в будущем? Радует, что многие уже определились с выбором профессии на будущее.

Королева Анастасия: Мне хочется стать учителем, потому что это очень интересная профессия. Думаю, что учитель – это профессия для людей, которые любят детей.

Сабиров Данил, Тихомирова Анна, Лисин Роман, Махиянова Анжела, Матвеев Роман: Мы хотим стать инженерами, потому что они создают много новых технологий. Инженер должен быть очень умным, поэтому мы стараемся как можно лучше учиться по математике. Нам кажется, что инженеры – это будущее нашей страны.

Спиридонова Полина, Власова Мария: Мы рисуем, танцуем, увлекаемся кукольным театром, делаем поделки из бумаги и из бисера, поем. В будущем хотим стать врачами, помогать больным.

Фролов Данил: Я хочу стать поваром, потому что это престижная мужская профессия.

Закиров Данис: Я хочу стать археологом, мне интересно раскапывать древние предметы и узнавать историю.

Полякова Анастасия, Любимова Анна: Мы хотим стать тренерами по спортивно-бальным танцам, мастерами спорта, достигнуть международного класса. Мечтаем стать судьями международного уровня на соревнованиях по



бальным танцам или президентами школы бальных танцев в России.

Еремеев Александр, Потапов Данил: Мы хотим стать адвокатами. Нам нравится защищать людей, потому что они могут оказаться невиновными, а человек зря сидеть в тюрьме не должен. Хорошие адвокаты много зарабатывают.

Матяшина Диана: Я мечтаю стать похожей на маму. Она работает заведующей в спортивном комплексе. Я хочу

быть директором в спортивном клубе.

Фатхуллина Аделя, Потапова Алёна: В будущем мы хотим стать дизайнерами-модельерами и придумывать разную одежду для людей. Мечтаем прославиться на весь мир, как Юдашкин!

Поспелова Валерия: Я хочу стать врачом, как мои папа, бабушка и дедушка. Очень хочу быть похожей на них.

Гарипова Айшат: Я хочу стать переводчиком иностранных языков, потому что очень люблю английский язык.

Динуллин Дамир: Я хочу стать гонщиком на Формуле-1, потому что я люблю заниматься машинами.

Альмиев Инсаф: Я хочу стать полицейским, как мой папа. Полицейские везде очень нужны, чтобы был порядок и соблюдался закон.

Храмцова Елизавета: Я хочу стать стюардессой, потому что мне нравится эта профессия, я смогу много путешествовать. Мама с папой говорят, что я очень подхожу для этой профессии.

Николаев Никита: Я хочу стать ветеринаром, потому что интересуюсь животными, очень их люблю.

Исмаилова Аделя: Я хочу стать банкиром, так как мне эта профессия очень нравится.

**Мы от всей души желаем ребятам добиться намеченных целей!**

## Проба пера

### Неделя добра

Услышал наверно, ты?  
У нас неделя Доброты!  
А что такое доброта?  
Сердец ребячьих красота!  
Мы будем совершать добро,



И никогда не делать зло.  
Чтобы детский смех – на всех,  
Чтобы был успех – у всех.  
Чтобы не было больных,  
Одиноких, грубых, злых.  
Мир и дружбу в каждый дом!  
Позабудьте о плохом!  
**Роман ЛИСИН**

### Мамочке!

Мама, за всё тебе спасибо:  
За доброту, за нежность и тепло.  
Радости тебе, здоровья и силы,  
Мне с тобою очень повезло.

В этот праздник  
светлый и красивый,  
Мамочка, прошу тебя,  
будь счастливой!

**Инсаф АЛЬМИЕВ**



**Редактор:** Заббарова А.И.

**Верстка:** Файзуллина Л.Ф.

**Редколлегия:** ученики 4 Б класса,

Абдыева М.Т. (кл. руководитель)

**Наш адрес:** 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17

**Телефон школы:** (843) 510-78-10

**E-mail:** kazan-school33@yandex.ru

**Сайт школы:** www.kazan33.ru